

CENTRO DE HUMANIDADES

EDITAL Nº 10, DE 22 DE JUNHO DE 2022

RETIFICAÇÃO

No Edital N.º 10, de 22/06/2022, publicado em 23/06/2022, Seção: 3, Pág. 75, onde se lê: Beatriz Guedes de Carvalho, leia-se: BEATRIZ GUEDES DE CARVALHO ALVES.